

合理选择 省钱省心买车险

这些天,车主张先生在外地出差。恰巧的是,车险马上就要到期了,因为身在外地,自己又不能亲自去4S店、保险大厅亲自办理。而如果因为出差,耽误了投保,保险过期后再进行续保的话,商业险的优惠幅度就会受到影响,这使得张先生

很是头疼。而类似张先生一样的车主不在少数。他们虽然是有驾照的车主,但多数情况下,往往因为工作繁忙原因,没有太多的时间去斟酌投保公司、投保内容还有投保方式等。

那么,对于在外地的车主,怎样才能以人不在场,

就能完成投保呢?

像张先生这样,工作繁忙,无法把握自己时间的车主,可以选择自主性比较强的,通过电话进行投保的交易方式。

电话投保作为一种远程交易,是保险公司的车险直销,不但购买方便,

而且价格有优惠。通过电话投保,车主只需拨通保险公司的投保专线,在专家的引导和帮助下,选择自己需要的险种,很快就能完成车险的购买。确认后,可以指定时间和地点,让保险公司送单上门,客户可以直接通过专

人携带的POS机刷卡付费;也可以选择另外一种方式,即在线支付,只需按照语音提示输入信用卡或借记卡号,确认保费后即可在线完成保费支付,非常简单,无论您身处何处,只需拨打平安电话车险投保专线4008-000-000转1号键,即可轻松

完成投保全过程,让您享受受到省钱、高效、便捷的平安电话车险专属服务。

除了张先生的续保车辆外,刚刚购买新车的客户也可直接拨打平安电话车险投保专线进行投保,同样享受价优但不减质的平安电话车险服务!

“永旺幸福的黄色小票活动”捐赠活动举行



3月30日上午10点,“永旺幸福的黄色小票活动”2012年下半年捐赠仪式在永旺济宁购物中心内举行。中国农工民主党济宁市支部、济宁市启音聋儿言语康复中心、中国致公党市委济宁筹委会是本活动主要的受益团体。

从2012年8月11日

开始至2013年1月11日,顾客共捐出购物小票的累计金额达584700元,永旺济宁购物中心拿出金额的1%共计5847元以物质形式捐赠给公益团体,这也是顾客及永旺的爱心以物质的形式捐献给这些团体,把爱分享给他人。

(黄姗姗)

水质处理器发放通知

玉润健康饮用水惠民行动进济宁

经来到济宁,首批向50岁以上居民免费发放。

水是生命之源,大家需要喝更多的水维持生理需要。然而,水锈污染,余氯污染,二次供水污染,严重危及我国居民饮用水健康。

2012年5月,大型饮用水惠民行动在全国启动!行动得到了五福在内的爱心企业支持。惠民行动拿出巨资向居民免费发放高科技产品:水质处理器(型号:3WIN99)。惠民行动已

据使用过的居民反映:用直饮水洗菜,还能去除残留农药;用直饮水洗脸,皮肤很光滑;

判断水质情况;2.特殊滤芯还能过滤水中的重金属,微生物等,确保家人喝上健康干净的水。凡是领到水质处理器的居民均有资格向惠民工程申领多功能直饮水机一台。让家人天天喝到无污染,弱碱性,小分子矿物质丰富的健康饮用水。

子矿物质丰富的健康饮用水。据使用过的居民反映:用直饮水洗菜,还能去除残留农药;用直饮水洗脸,皮肤很光滑;

免费申领条件:1.本市常住居民;2.拥有可安装的自住住房;3.申领人年龄大于50周岁;水质处理器限量发放1000个,因申领人数众多,望符合条件的尽快申领,先到先得。

申领电话0537-2373722

建行矿区支行:成功堵截一短信诈骗案

当前,短信诈骗成为犯罪分子惯用的伎俩,时常发生,给广大客户资金安全带来较大不利影响和冲击。近日,建行济宁兖州矿区支行南屯分理处员工陈刚通过察言观色,认真细致,成功为客户堵截一起短信诈骗事件,受到客户高度赞扬。

3月18日下午,一女客

户来到矿行南屯分理处办理业务,临时兼任大堂经理的柜员主管陈刚热情接待了她。当问她办理什么业务时,客户吞吞吐吐,神情有些慌张,不愿意多说;在存完钱后就自己出去打电话,一会儿又返回高柜区要求办理储蓄卡向外

地汇款。陈刚感觉客户神态不对,中间定有隐情,于是就把客户叫到一边了解情况。原来是该客户接了一条短信,说她在外地办理了一张信用卡,透支了5万元,如果及时归还,将会被法院起诉等,要求其向指定的帐户汇款5000元就可以帮她解决问题。陈刚马上意识到这一定是一起短信诈骗事件,就耐心做客户的工作,提醒客户千万不

要汇款,以免上当受骗。客户随即也醒悟过来,认识到这是一起短信诈骗事件而没有汇款,从而避免了5000元的经济损失。客户对建行该分理处员工细心、周到、高度负责的态度非常感激,随即拨打了95533电话进行表扬,还一再邀请我行员工吃饭,均被婉言谢绝。(邵鑫)

◎资讯

第九届蒙山天然氧吧节全新亮相

赶走雾霾,呼吸清新;回归自然,拥抱绿色。4月1日起,规模宏大的蒙山天然氧吧休闲节全新亮相,盛大启动,成为今春最大规模的观光踏青、休闲度假的节事活动之一,总计内容有十五项之多的参与内容和千万级的旅游钜惠,将为广大游客奉献一道旅游盛宴。

笔者了解到,蒙山拥有98%的森林覆盖率和每立方米220万个负离子等生态

优势,天然氧吧休闲节是蒙山主景区云蒙景区在全国率先打造的、以绿色休闲为主题的节庆活动,2006年首次举办;在金汇集团投资3亿多元进行改造提升后,今年的第九届蒙山天然氧吧休闲节将以“旅游惠民、乐享蒙山”为主题,持续至5月31日,通过十五项丰富多彩的活动内容和新颖夺目的节庆亮点全新亮相,突出“自然蒙山、运动蒙山”品牌,使云蒙景区在去

年70万人次接待量的基础上,实现今年100万人次的历史性突破,并为创建国家5A级旅游景区创造条件。

本届蒙山天然氧吧休闲节的重大亮点包括:蒙山运动嘉年华,游客可凭门票抽奖,获得日冠军、周冠军、月冠军,夺得幸运大奖;“千万钜惠”大礼包,回馈社会10万张门票、10万个礼包,持12年门票再次游览五折优惠;5.19中国旅游日

“一免到底”活动,当天景区大门票一律全免;大奖20万元蒙山文学奖评选;以及慈善蒙山帮扶贫困母亲行动和蒙山王麻小学新校园建成捐款活动等。此外,在天然氧吧休闲节期间,森林冲锋车、森林漂流、森林索道、森林大巴、森林游乐园、蒙山会馆“体验舌尖上的蒙山”、瑜伽大课堂开课等将带给游客精彩的旅游体验。(本记)

海信电视全省联动 引领春季智能大平板普及风暴

4月4日-7日,海信电视隆重推出“全省联动,春季智能大平板普及风暴”,重拳出击50寸以上高清大平板,海信电视整合在产品渠道上的优势资源,让消费者真正享受到海信电视钜惠让利,从而推动高清大平板客厅电视的快速普及。

随着消费者家居条件的改善,用户对平板电视画质和内容服务提出了更高的要求,高清大平板的需求快速增长。根据中怡康的统计数据显示,截止今年2月份,智能电视占平板电视的销售比重已经达到了56.62%,智能电视已经成为彩电市场主流;同时,高清大平板市场快速启动,中国

彩电市场零售量同比增长了41.24%,其中50英寸以上大平板同比增长了90%以上,智能、高清大平板成为了今年带动平板电视市场快速增长的主力军。

海信准确把握了消费需求和产业趋势,通过显示技术和智能技术的创新,通过大平板电视的合理布局,推动着彩电产业发展和消费升级。

“海信今年就是要重点推广简单易用的智能电视、高清大平板电视,一是可以给消费者带来全新的娱乐休闲体验;二是要全面提升国产品牌彩电的市场竞争力”,海信电器营销公司副总经理胡剑涌介绍。

据了解,海信已经推出了XT900系列、XT880系列、K600系列、K610、K360系列等10余款50寸以上智能电视新产品,涵盖了50、55、58、65、84五个主流尺寸段,这些产品功能采用了海信自主研发的操作系统,在用户界面定制、智能遥控与人机交互等方面都做到了简单化和标准化,让消费者“零”学习,一用即会,充分体现了“简单易用”的产品理念;在内容应用整合方面,深度定制了CNTV、华数、奇虎360、新浪、京东等8000余款软件应用;它们还采用了1600高清大屏幕显示,画面层次丰富能够体现更多细节,大屏幕显示让3D画面更有包围感。

根据中怡康统计数据显示,2013年2月,海信液晶电视的零售量和零售额占有率分别为17.27%和17.58%,在中国彩电市场上遥遥领先。

此次“全省联动,春季智能大平板普及风暴”活动,千店促销。活动一:全省拍卖会,人越多,越实惠。活动二:活动期间老客户凭海信电视发票到当地商场海信电视专柜即有礼品相赠(赠完为止)。活动三:活动期间购买海信电视指定型号可优惠400-3000元。海信“全省联动,春季智能大平板普及风暴”活动将是消费者进行“客厅电视”全面升级的绝佳机会!(张敦良)

携手俱进 共赢未来

齐鲁晚报济宁记者站招聘县区发行代理

齐鲁晚报济宁记者站是齐鲁晚报派出机构。因发行业务需要,现面向泗水、微山、鱼台、金乡招聘县区社会发行代理,招聘条件如下:

- 1、年龄25岁以上身体健康、品行端正、吃苦耐劳社会人士。
- 2、有一定发行经验或从事书店经营者优先考虑。
- 3、享有与现有县(市)区社会代理人员同等待遇。

具体咨询电话: 2160333、18678730155 联系人: 常先生